

Aktivno z jogurti LCA in stekleničko EQUA
Prejmi stekleničko EQUA za aktivno življenje

1. Pravila nagradne igre »Aktivno z jogurti LCA in stekleničko EQUA« od 1. 4. do 30. 6. 2019

Organizator nagradne igre je MLEKARNA CELEIA, d.o.o., Arja vas 92, 3301 Petrovče. Namen organiziranja nagradne igre je promocija in pospeševanje prodaje mlečnih izdelkov blagovne znamke LCA ZELENE DOLINE. Nagradna igra se organizira na področju Republike Slovenije in traja od 1.4.2019 do 30.6.2019 oz. do razdelitve nagradnega sklada. V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. S sodelovanjem sprejmete pravila in pogoje sodelovanja, objavljene na spletnem naslovu www.zelenedoline.si ter na Facebook profilu organizatorja nagradne igre <https://www.facebook.com/zelenedoline> (v nadaljevanju: FB profil). Mladoletne osebe v nagradni igri zastopajo njihovi zakoniti zastopniki.

V nagradni igri lahko sodelujete z:

- i. zbiranjem oznak »Brez GSO«, ki se nahajajo na izdelkih blagovne znamke LCA, ki jih proizvaja organizator nagradne igre. Pri tem mora iti za oznake iz lončkov LCA izdelkov (tj. kartonski znaki) in ne za znake iz plastenk.
- ii. z odgovorom na nagradno vprašanje/s pošiljanjem fotografije na elektronski naslov nagradnaigra@mlekarna-celeia.si s pripisom »nagradna igra LCA«.

1.1. Sodelovanje z zbiranjem oznak »Brez GSO«

Na jogurtu LCA ZELENE DOLINE kateregakoli okusa poiščite in izrežite oznako »Brez GSO«. Nalepite jo na predvideno mesto na nagradnem kuponu. Ko zberite 30 oznak »Brez GSO« jih, skupaj z izpolnjenim kuponom, pošljete na naslov organizatorja nagradne igre Mlekarna Celeia, d.o.o., Arja vas 92, 3301 Petrovče, Slovenija. Organizator bo upošteval pravilno izpolnjene kupone z zahtevanim številom oznak, ki jih prejme najkasneje do 30.6.2019, razen če je nagradni sklad razdeljen predhodno – pred tem datumom.

Sodelujoči, ki sodeluje na takšen način, lahko prejme samo eno nagrado.

1.2. Sodelovanje z odgovorom na nagradno vprašanje/pošiljanjem fotografije

V nagradni igri lahko sodelujete tudi z odgovorom na nagradno vprašanje oz. s pošiljanjem fotografije. Organizator nagradne igre bo na svojem FB profilu izmenično objavljaj nagradno vprašanje in vabilo k pošiljanju fotografij. Prvi teden bo omogočeno sodelovanje z odgovorom na nagradno vprašanje, drugi teden s pošiljanjem fotografije, tretji teden z odgovorom na nagradno vprašanje in tako do izteka nagradne igre.

Med temi sodelujočimi bo organizator vsako sredo izžrebal dobitnike treh nagrad, ki so pravilno odgovorili na nagradno vprašanje oz. poslali fotografijo v preteklem tednu. Žrebanje bo potekalo anonimno. Način sodelovanja se izmenjuje iz tedna v teden. Sodelujoči, ki v nagradni igri sodeluje na ta način (z odgovorom na nagradno vprašanje / pošiljanjem fotografije) lahko sodeluje poljubno krat in prejme več nagrad, v kolikor je izžreban.

1.2.1. Sodelovanje z odgovorom na nagradno vprašanje

Sodelujoči preko FB odgovori na nagradno vprašanje, organizator pa skladno s temi pravili opravi anonimno žrebanje prejemnikov nagrad.

1.2.2. Sodelovanje s pošiljanjem fotografije

Na ta način v nagradni igri sodelujete tako, da po elektronski pošti na naslov nagradnaigra@mlekarna-celeia.si pošljete svojo fotografijo aktivnosti v naravi. Fotografija mora prikazovati sodelujočega, zaradi zahtev glede varovanja osebnih podatkov pa na fotografiji ne sme biti drugih oseb. Sodelujoči, ki pošlje fotografijo izrecno jamči, da fotografija ne krši pravic tretjih oseb.

1.2.3 Datumi žrebanja

April 2019

ponedeljek, 15. 4. 2019

torek, 23. 4. 2019 (v ponedeljek 22. 4. 2019 je dela prosti dan, velikonočni ponedeljek)

ponedeljek, 29. 4. 2019

Maj 2019

ponedeljek, 6. 5. 2019

ponedeljek, 13. 5. 2019

ponedeljek, 20. 5. 2019

ponedeljek, 27. 5. 2019

Junij 2019

ponedeljek, 3. 6. 2019

ponedeljek, 10. 6. 2019

ponedeljek, 17. 6. 2019

ponedeljek, 24. 6. 2019

2. Nagradni sklad

Organizator bo med sodelujoče razdelil 2000 stekleničk EQUA. V kolikor pred iztekom trajanja nagradne igre tj. pred 30.06.2019 organizator nagrade igre razdeli vse stekleničke lahko organizator:

- i. zaključi nagradno igro - v tem primeru so vse prijave, prejete po razdelitvi nagrad, irelevantne;
- ii. organizator zagotovi dodano število istovrstnih nagrad in nadaljuje z izvajanjem nagradne igre. V tem primeru nagradna igra traja do razdelitve tega dodatnega fonda nagrad oz. najdlje do 30.06.2019.

Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Posameznik, ki v nagradni igri sodeluje z zbiranjem oznak »Brez GSO« lahko v nagradni igri sodeluje samo enkrat – prejme samo eno nagrado. Če organizator ugotovi, da posameznik sodeluje večkrat, ne podeli nagrade takšnemu posamezniku. Ta omejitev za sodelujoče z odgovorom na nagradno vprašanje / s pošiljanjem fotografije ne velja. Zaposleni pri organizatorju nagradne igre in ožji sorodniki v nagradni igri ne smejo sodelovati.

3. člen

Sodelujoči je po Zakonu o dohodnini (ZDoh-2) davčni zavezanec, zato je pred prevzemom darila dolžan predložiti svojo davčno številko. Za sodelujoče, katerih vrednost darila presega 42,00 EUR (z vključenim DDV), bo organizator obračunal in plačal akontacijo dohodnine.

Ta pravila nagradne igre so objavljena na www.zelenedoline.si in na FB profilu organizatorja nagradne igre. Organizator si pridržuje pravico, da kadarkoli tekom trajanja nagradne igre ta pravila spremeni, pri čemer bo sprememba pravil objavljena na enak način kot prvotna pravila.

4. člen

Sodelujoči se zavezuje, da bo organizatorju nagradne igre posredoval vse potrebne podatke, potrebne za izročitev nagrade. V kolikor posameznik ne posreduje potrebnih podatkov lahko organizator zavrne izročitev nagrade. Izplačilo denarne protivrednosti nagrade ni mogoče.